

Шереметьева Катерина

БУХГАЛТЕР (ЄДИНИЙ)

🔄 25 февраля
2023

📍 Город: [Киев](#)

Возраст: 39 лет

Режим работы: удаленная работа

Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

✓ Состою в браке ✓ Есть дети

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

главный бухгалтер

Ковальська-Житлосервис (Управляющая компания), Киев
07.2016 – По настоящее время (8 лет 9 месяцев)

Обязанности:

Ведення і ведення повного податкового та бухгалтерського обліку підприємства. Аналіз, планування та оперативний контроль фінансово-господарської діяльності підприємства, оптимізація податкового обліку, розрахунок собівартості послуг з подальшою координацією в органах цінової політики

Образование

КНТЕУ (Киев)

Специальность: Спеціальність «Фінанси», кваліфікація магістр фінансів, економіст-фінансист.
полное высшее, 08.2003 – 06.2008 (4 года 10 месяцев)

Дополнительная информация

Знання комп'ютера, програм: Вільне володіння ПК (внешній користувач), офісними програмами, знання 1С 8. 3, 1С BAS (Бухгалтерія, УТП, ЗУП), знання програмного забезпечення «М. e.doc», "Клієнт-Банк", "Ліга-Закон" та ін.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Маю досвід роботи за фахом більше 15 років. Основні навички: - Бухгалтерський і податковий облік в повному обсязі (робота з різними організаційно-правовими формами: ТОВ, ФОП, БФ, НО) -Контроль фінансово-господарської діяльності підприємства -Налагодження бухгалтерського та податкового обліку з нуля, відновлення бухгалтерського обліку за попередні податкові періоди -Знання податкового законодавства України, організації бухгалтерського та податкового обліку, НП(С)БО. -Знання всіх дільниць бухгалтерського обліку та різних систем оподаткування -Знання управлінського та фінансового обліку. Самостійна розробка внутрішніх документів підприємства -Контроль і аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства. Розробка облікової політики з урахуванням мінімізації оподаткування. Своєчасне відображення майна і зобов'язань на рахунках БО -Досвід проходження камеральних, виїзних податкових перевірок, повторних виїзних податкових перевірок, підготовки документів для податкових перевірок судів, які закінчилися на користь платника податків, надання пояснень і заперечень під час перевірки, звірки взаєморозрахунків з податковими органами, підготовки документів і відповідей на запити податкового органу -Розрахунок заробітної плати чисельність більше 200 осіб, в т.ч відрядна, погодинна оплата праці), страхові внески, пільги, відпустки і компенсації, зобов'язання виконавчими листами тощо - Облік основних засобів, ТМЦ, паливно-мастильних матеріалів, калькулювання, нормативне обґрунтоване списання та інше -Реєстрація нових юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців -Робота з великими обсягами інформації. Консультування співробітників з питань бухгалтерського та податкового обліку, навчання нових співробітників, співбесіди з претендентами -Знання законодавства у сфері застосування РРО, ПРРО. Взаємодія з банками -Ведення діловодства і кадрового обліку підприємства

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Маю бажання розвиватись та отримувати додатковий досвід у роботі. Шукаю роботу бухгалтера віддалено, бухгалтера за суміщитвом, головного бухгалтера (єдиного). Є особистий автотранспорт, тому маю можливість більш-менш оперативно приїждати до Вас у разі